

**Ihr Dokument wurde in eine pdf Datei umgewandelt.
Es beginnt auf der nächsten Seite.**

Alte Officeformate können potentiell gefährliche Inhalte, wie Makros enthalten.
Nur aktuelle Officeformate (docx, xlsx) werden im Original zugestellt.

**Wenn Sie das Originaldokument benötigen, bitten Sie den Absender die Datei
in einem aktuellen Format abzuspeichern und erneut zu senden.**

Rückfragen bitte an: benutzerservice@ivl.de

Vielen Dank für Ihr Verständnis.

Theodor-Wuppermann-Schule · Postfach 10 11 40 · 51311 Leverkusen

Drejtuar:
Prindërve /Kujdestarëve ligjorë të fëmijve

Ihr Schreiben:
Mein Zeichen:
Telefon: 02 14/8 76 39-11
Telefax: 02 14/8 76 39-25
E-Mail: 302@stadt.leverkusen.de
Datum: 05.10.2020



Informacione të rëndësishme dhe aktuale

Të nderuar prindër dhe kujdestarë ligjorë të fëmijve,

Javët e para të vitit të ri shkollor kanë mbaruar dhe duke vlerësuar kohën që ka kaluar mund të themi se nxënësit dhe mësuesit i kanë përballuar deri tani mirë ngjarjet dhe ndryshimet. Tani vjen sezoni i ftohtë dhe i lagësht, i cili na detyron të rimendojmë dhe të riplanifikojmë.

Ju lutemi vini re udhëzimet e mëposhtme për kohën pas pushimëve të vjeshtës:

- Zonat e rrezikut:
Informoni menjëherë qendrën shëndetësore dhe shkollën, nëse ktheheni nga një zonë rreziku. Qendra shëndetësore do t'ju japë udhëzime të mëtejshme.
- Siellia në rast sëmundjeje:
ASNJËHERË mos e dërgoni fëmijën tuaj të sëmurë në shkollë. Edhe nëse dyshoni, se keni në familje ndonjë rast me Corona, lutemi ta leni fëmijën tuaj në shtëpi. Informoni shkollën GJITHMONË para orës 8 të mëngjesit (pa problem lini mesazh zanor edhe në sekretarinë telefonike.)
- Maskat mbrojtëse
Kujdesuni që fëmija juaj të mbajë një maskë GJITHMONË TË PASTËR dhe ta mbulojë me atë siç DUHET gojën dhe hundën. Fëmija duhet të ketë në çantën e shkollës edhe një maskë rezervë. Maska e fytyrës duhet të vishet GJITHNJË dhe në të GJITHA MJEDISËT E SHKOLLËS. Ajo mund të hiqet vetëm kur fëmija është i ulur. Ne rekomandojmë mbajtjen gjithmonë të maskës mbrojtëse edhe gjatë mësimit.
- Veshje të ngrohta/ veshje mbrojtëse ndaj shiut :
Fëmijët do ta kalojnë pushimin e gjatë, edhe në mot të keq, në oborrin e shkollës. Ju lutemi, kujdesuni që t'i jepni fëmijve me vete veshje të përshtatshme/ çadra. Kur të ftohet moti, lutemi të kujdeseni, që fëmijët të vishen trashë dhe ngrohtë.
- Menca / shitja në kioskës:
Menca do të menaxhojë, pas pushimeve të vjeshtës, shitjen e gjërave që mund të blihen në kioskë (jo drekën) përmes përdorimit të kuponave të blerë. Ju lutemi jepini fëmijës suaj para ose mëngjes të shëndetshëm. Ndalohet konsumimi i patatinave / YumYum / farave të kungullit!
Dreka paguhet me para chash si zakonisht ose llogaritet nga kuponi i marrë nga zyra.



Wir sind mit dem Berufswahl-SIEGEL als Schule mit vorbildlicher Berufsorientierung zertifiziert.

- Rregullat për të ngrënin:
Tani e tutje ndalohet ngrënia dhe pirja në oborrin e shkollës dhe në ndërtesë (korridore). Nxënësve do t'u jepet kohë gjatë mësimit të hanë mëngjes dhe të pinë diçka.
- Materialet mësimore:
Meqë ne nuk lejohe mi tu huajmë fëmijve sende shkollore, kujdesuni, ju lutem, që fëmija të ketë të gjitha materialet. (lapsa, fletore, blloqe me fleta për të mbajtur shënime, ndoshta edhe fletore ushtrimesh)
- Mësimi në distancë:
Kini parasysh, ju lutem, se edhe mësimi në distancë do të vlerësohet në këtë vit shkollor dhe ju, si prind, duhet të kujdeseni që fëmija juaj të punojë materialin e marrë dhe t'ia japë mësuesit/mësueses. Një koncept për mësimin në distancë është aktualisht në p roces.
- Orari i fillimit të mësimit në shkollë:
Klasat 5 -7 dhe të gjitha klasat e IK-ve e fillojnë mësimin pas pushimeve të vjeshtës në orën 8.30. Klasat 8-10 duhet të jenë në oborrin e shkollës jo më vonë se ora 8 e mëngjesit.
- Orët bosh:
Ne duam të shmangim, aq sa mundemi, një ndryshim të vazhdueshëm të mësuesve tanë në grupe të ndryshme mësimore, për shkak të rrezikut të infeksionit. Një koncept i ri i zëvendësimit të orëve mësimore është duke u hartuar. Për këtë arsye, orët bosh mund të mos zëvendësohen më shpesh në klasat e larta. Ju lutemi, shikoni gjithmonë çdo mëngjes faqen tonë të internetit. Aty do të gjeni planin aktual të zëvendësimit. Nëse nuk keni ndonjë mundësi të kujdeseni për fëmijën tuaj, ju lutemi, kontaktoni mësuesin e klasës/kujdestar. Ne pastaj do të kujdesemi për fëmijën tuaj.
- Ora e edukimit fizik/ ora e notit:
Ora e edukimit fizik do të vazhdojë të zhvillohet jashtë për aq kohë sa e lejon moti. Po studiohet, ndërkohë, edhe mundësia e përdorimit të palestrave të sportit në Leverkusen. Zhvillohet mësimi i notit. Por, flokët mund të thahen vetëm në shkollë. Ju lutemi, kujdesuni që fëmijët të kenë me vete një kapelë!
- Faqja e internetit të shkollës:
Shikoni vazhdimisht faqen tonë të internetit. Atje do t ë gjeni, përveç planit aktual të zëvendësimit të orëve mësimore, një kalendar të aktiviteteve të shkollës, adresat e emailit të mësuesve tanë si edhe informacione të mëtejshme.

Nëse keni pyetje, na kontaktoni në adresën e emailit (302@stadt.leverkusen.de). Ne do t'ju përgjigjemi sa më shpejt të jetë e mundur.

Qofshi mirë me shëndet!

Me respekt,

Mareen Lethaus
(Drejtoresha e shkollës)

David Körner
(Nëndrejtori i shkollës)

Jam vënë në dijeni të shkresës "Informacione të rëndësishme dhe aktule" së datës 05.10.2020 dhe në shtëpi do të bisedoj me fëmijën tim mbi ndryshimet pas pushimeve të vjeshtës.

Emri i fëmijës

Nënshkrimi i kujdestarit ligjor



Wir sind mit dem Berufswahl-SIEGEL als Schule mit vorbildlicher Berufsorientierung zertifiziert.